

总有一段记忆,让你怦然心动

今天上午9点本报城市记忆摄影展亮相烟台文化中心艺术馆展厅,为期一周

本报1月30日讯(记者 陈莹) 31日上午9点,本报主办的“今日烟台·城市记忆摄影展”亮相烟台文化中心艺术馆展厅,免费向市民展出。城市表情、城市力量、城市流金、城市故事、城市坚守和城市变局六个主题中,近300张新闻纪实摄影图片与他们背后的故事,将与您一一见面。展览将持续至2月6日。

30日,本报主办的“今日烟台·城市记忆摄影展”的摄影作品在多轮的甄选之后,终于上墙。城市表情、城市力量、城市流金、城市故事、城市坚守和城市变局六个主题,近300张新闻纪实摄影图片,以完整的故事结构呈现在所有人的眼前。

“太震撼了!”下午3点多,烟台市摄影家协会的两位老师来到布展现场,虽然展厅还没有完全布置利落,但是面对着展墙上的一幅幅照片和图片说明,两位老师流连在新闻纪实摄影图片前不断地发出赞叹声。

生活在城市的母体之中,



30日,摄影展开幕在即,工作人员在展出场馆做最后的布置。本报记者 吕奇摄

每天都上演着各种悲欢离合、坚守与放弃。曾有人说,离开不代表着背叛。是的,我们如实地记录着城市中某个个体在某一时间段的故事。在摄影展中,他们不渺小,因为他们

代表着我们。

在烟台文化中心艺术馆展厅入口,我们特意设置了一面签字墙。墙上,有我们年轻并坚持为新闻奋斗的记者们的百态生活。在岁尾年初,我

们邀请您在签字墙上留下您的祝福与心声。

“总有一段记忆,让你怦然心动。”我们向您邀约,在中国人传统意义上的岁尾的时节,我们一起向往事致敬。

“烟台经侦”微信平台 解网民诉求350余件

本报1月30日讯(记者 钟建军 通讯员 徐忠 刘家刚) 近日,清华大学新媒体团队首次对山东省906家政务公众微信号进行排名,“烟台经侦”官方微信名列全省第23位,在烟台市直政务微信排行中名列第2位。

烟台经侦微信平台设有“预警提示”、“典型案例”、“法律常识”、“教您防骗”四大板块,主要包括涉众型的传销犯罪、非法集资、假币等经济犯罪。民警借鉴外地先进经验和办案体会,适时向网民发布预警信息。网民通过键对键与经侦民警进行互动,就能完成咨询、防范、建议和举报犯罪等事项。

据统计,“烟台经侦”微信平台开通以来,累计向社会发布信息297期,编写各类资讯1500余条,与网民在线互动交流1300余次,协调解决网民诉求350余件。目前“烟台经侦”微信平台关注用户达到2万余人。

莱山企业管理者 今年可免费“上课”

本报1月30日讯(记者 李楠楠) 今年莱山区将加大对区内中小企业的服务力度,为中小企业管理者免费提供培训课程,预计年内培训300人次。

据介绍,今年,莱山区将举办2场“中小企业学标杆”培训学习活动,引导支持管理咨询机构开展面向中小微企业的一企一策咨询或订单式服务,帮助企业制定和实施个性化管理提升方案,提高中小微企业的管理水平。年内,免费培训企业经营管理者300人次。

去加拿大留学 须具备四个要求

申请加拿大留学的中国学生除了具备去加拿大留学能力之外,还要准备哪些东西呢?金吉列留学专家详细为学生们介绍加拿大知名大学录取要求,希望对学生们提供一些帮助。一是英语成绩,二是社会活动,三是学术成绩,四是先审原则。

具体有关加拿大留学咨询事宜,可咨询金吉列留学烟台分公司。

下周一本报传统文化培训班开课啦

名额有限,市民抓紧给孩子报名吧

本报1月30日讯(记者 陈莹) 自1月21日本报推出“齐鲁晚报·传统文化寒假培训项目”以来,报名参与培训的电话便此起彼伏,很多家长都预约在本周末的两天来交学费。由于本次培训项目全部实行小班制,有意报名参加的家长

们请注意时间安排。

“今天去学校开家长会,拿到了一个通知单,一些国学经典课程是孩子将来上初中时的必备篇目。”下午4点多,市民王女士焦急地给读小学五年级的儿子报名。王女士说,看了一下通知单上的课程,大概有《孝

经X大学X中庸X论语X孟子等,你们的培训班中的国学经典课程很多都是在学习范围内的,想着让孩子提前做好准备,免得上初中后不适应。

“齐鲁晚报·传统文化寒假培训项目”包括书法班、国画班、国学班,将于2月2日开课

(具体课程安排见本报1月23日C06版),以小班授课为主,名额有限,报满为止。

咨询电话:13792512395、6273577、6879080。

培训地址:芝罘区西南河路25号体育之家五楼(市老游泳馆对面)。

春运期间严查“五类”重点车辆违法

烟台交警出台春运工作方案,确保春运安全

本报1月30日讯(记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 蒋楠) 30日,记者从市公安局交警支队获悉,2015年春运从2月4日开始至3月15日结束,全市提前5天,即从1月30日开始,进入春运工作状态。届时烟台交警严查“五类”重点车辆违法,严查超员、超速等10类严重违法。

据介绍,交警部门将联合有关部门对重点驾驶员进行

一次集中清查,严禁驾驶证记满12分的驾驶员参加春运。

春运期间,严查客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车等“五类”重点车辆的各类违法,特别是投入春运的重点车辆,发现一起,查处一起。

交警部门将联合交通运输等部门,集中检查“两客一危”企业的交通安全隐患,重点排查企业是否存在无从业资质却

非法营运,有从业资质但超范围经营等违法违规行为。

重点排查危化品运输车是否存在“四非”行为,客运车辆是否存在“四违”行为。

2月16日、2月24日为全省集中查处客车超员违法行为统一行动日,2月12日、2月21日、3月2日为全省集中查处酒驾违法行为统一行动日,烟台交警将全员上路,严查各类违法。

与交通运输部门沟通,严格查处旅游包车违法运输、危化品车辆违法运输等严重违法行为,并积极配合交通运输部门缉查“黑出租”非法营运。

交警部门将以高速公路、国省道事故多发路段和城市道路交通枢纽为重点,设立临时执勤站,严查超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等10类严重违法。